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Ο Μεσσηνίας Χρυσόστομος στην 
«Επικαιρότητα»: Δεν μπορεί κανείς να θέλει να 
καεί και να λέει ότι είναι Χριστιανός Ορθόδοξος
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / 
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Στον επανευαγγελισμό που χρειάζεται η σημερινή κοινωνία 
μπροστά στα μεγάλα προβλήματα της εποχής μας αναφέρθηκε 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας κ. Χρυσόστομος 
μιλώντας στο ραδιόφωνο της Pemptousia FM και την εκπομπή 
“Επικαιρότητα” με τη Μαρία Γιαχνάκη, αναφερόμενος αρχικά 
στην καύση των νεκρών και τις παραμέτρους του θέματος 
αλλά και για τους κινδύνους της Τεχνητής Νοημοσύνης. 

Ο Σεβασμιώτατος τόνισε εξαρχής ότι όποιος ζητάει να καεί θέτει αμέσως τον 
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εαυτό του εκτός Εκκλησίας.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Στο στούντιο ο Θεολόγος – Δημοσιογράφος Νικόλαος Ζαΐμης.

Ο Σεβασμιώτατος αρχικά τόνισε ότι η Εκκλησία της Ελλάδος έχει ήδη εδώ και 
κάποια χρόνια αποφανθεί και είχε είναι κάνει γνωστή τη θέση της για το θέμα της 
καύσης των νεκρών. Τόνισε επιτακτικά ότι η καύση των νεκρών είναι ριζικά 
αντίθετη για την βιβλική ανθρωπολογία και την χριστιανική πίστη. Ο 
Μητροπολίτης Μεσσηνίας ανέφερε ότι η καύση αποτελεί αλλοίωση της 
ανθρωπολογία και της θεολογίας και είναι αντίθεση στη στάση της εκκλησία για 
τη υπόσταση του σώματος. Το σώμα για την εκκλησία δεν είναι κάτι δευτερεύον.

Ο Σεβασμιώτατος απαντώντας σε ερωτήματα διευκρίνισε την εκκλησιαστική 
στάση στο ζήτημα και της καύσης και επεσήμανε κενά στην νομοθεσία και στον 
τρόπο που καθορίζεται για τον κεκοιμημένο εάν θα γίνει καύση ή ταφή.

Απαντώντας στο πώς κρίνει το πέρασμα του πρώτου τετάρτου του 21ου αιώνα 
απάντησε με μια λέξη: “Απογοήτευση”. Και σημείωσε αμέσως μετά ότι ο άνθρωπος 
δεν μπορεί να ελέγξει την ταχύτητα με την οποία αναπτύσσεται η τεχνητή 
νοημοσύνη και η τεχνολογία. Εκφράστηκε ακόμη με επιφύλαξη σχετικά με τη 
χρήση της τεχνητής νοημοσύνης από την Εκκλησία τονίζοντας ότι δεν πρέπει να 
υπάρχει ενθουσιασμός.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 22 Οκτωβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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